



MEDLEMMER

Gruppe A og B

Mona Larsen (leder)
Hilde Kramer
Dóra Isleifsdottir
Bente Irminger
Mette L'orange

Gruppe D

Marthe Bull Pettersen
Sandra Abelsnes Stokka

Sekretær

Eli Neshavn Høie

Vara:

Anne Skaansar
Charles Michalsen

Møte 2/2019 18.03.19

Møte i Instituttrådet

2019 kl 09:00 – 11.00 på møterom 301

- I **Godkjenning av innkalling og dagsorden**

- II **Protokoll fra IR møte 14/1 2019**

- III **Referat- og orienteringssaker**
 - a. **Status ansettelse – muntlig orientering**
 - b. **Masteropptaket – muntlig orientering**
 - c. **Masterseremoni – skriftlig orientering - *ettersendes***
 - d. **Endring av navn på interiørarkitekt (studieretning) – muntlig orientering**
 - e. **Vurderingskriterier –skriftlig orientering – *ettersendes***
 - f. **Budsjett – overføringer – skriftlig orientering – *ettersendes***
 - g. **Utlysning – to stipendiatstillinger**
 - h. **Utlysning av instituttlederstilling – oppnevning av søkekomite**

- III **Saker**
 - 4/19 **Drøftingssak – Evaluering av strategisamling**

5/19 Drøftingssak – Nye krav til pedagogisk basiskompetanse

6/19 Eventuelt

Mona Larsen
instituttleder

Eli Neshavn Høie
sekretær